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У Хрватској је од поноћи почео да тече рок за пријављивање листа које ће учествовати
на парламентарним изборима 8. новембра, а ионако узаврелу политичку сцену додатно
подгрејавају најаве могућих предиборних коалиција и подршки, те "предизборни рат" на
релацији СДП-ХДЗ.

  

Рок за подношење листа кандидата за саборске заступнике истиче у поноћ 19. октобра,
што оставља релативно кратак рок за званичну изборну кампању, која се практично
води већ месецима.

  

  

Након што је председница Колинда Грабар Китаровић јуче саопштила датум одржавања
избора и позвала грађане, посебно младе да изађу на изборе, а странке учеснице да од
тога не праве "карневал", на Фејсбуку се огласио лидер најутицајније опозиционе ХДЗ
Томислав Карамарко поручивши:

  

''Тог 8. новембра завршава ера лутања, некомпетенције и незнања, а почиње време наше
стручне, компетентне и способне владе с јасном визијом'', стоји, измедју осталог, у
Карамарковој поруци.

  

Карамарко је позвао на сучељавање програма, које ХДЗ већ образлаже, и тимова људи.
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"Преферирамо и позивамо на сучељавање програма, којег ХДЗ већ образлаже диљем
Хрватске, и тимова људи. Идемо да видимо шта је досадашња влада направила и што се
нуди даље", казао је.

  

Додао је како до сада није познато што је то СДП-ов програм и програм "крње Кукурику
коалиције".

  

  

Док лидер СДП-а и актуелни премијер Зоран Милановић тек најављује предствљање
изборног програма, Карамаркова ХДЗ је то већ учинила у Вировитици. Испод линка на
којем је био пренос један забринути градјанин је покушао да лидеру те странке објасни
зашто им рејтинг пада истакавши да је од великих разлога - Здравко Мамић и ХНС, те
лоши односни с јавношћу.

  

Између осталог, градјанин је написао да се Карамарко и ХДЗ никада нису јавно
дистанцирали од "рак ране" фудбала у лику Мамића, што ће ту странку и њеног лидера,
како каже, костати минимално 50.000 гласова.

  

Карамарко је такође позвао Милановића на предизборно сучељавање страначких
тимова.

  

Милановић је данас у Дугом селу тај позив назвао "кукавичјим јајетом", те Карамарку
поручио да, ако неко треба да се сучељава, онда су то њих двојица јер ће, како је рекао,
један од њих председници Републике доћи с потписима натполовичне већине
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заступника у Сабору и тражити мандат за састав владе.

  

"Већ пола године понављам, премјер је најодговорнија особа у Хрватској. Није ћаћа, није
Бог, није особа која Хрватску држи у руци, али је најодговорнија особа", рекао је
Милановић.

  

Милановић је поручио и да је његова коалиција спремна за изборе и најавио да ових
дана намеравају представити свој програм.

  

Оценивши да се ХДЗ-у жури на изборе јер губе предност, Милановић је поручио да не
очекује битне промене. "Показат ћемо људима шта смо направили, техничка смо влада,
али не отварамо градилишта непостојећих мостова и пројеката за које нема новаца. Све
је завршено или ће то бити јер су новци осигурани и то је све чист рачун".

  

Милановић је, примећују медији, значајно променио реторику играјући на карту
патриотизма, па је секретар за медјународну сарадњу ХДЗ-а Мирко Ковач, учествујући у
емисији регионалне ТВ Н1, рекао да од њега још само очекује да почне да виче "за дом
спремни".

  

Портал Дневно констатује да је Милановићева бахатост по доласку избеглица у
Хрватску превршила сваку меру па је, како наводе, то по први пут у историји навело
Запад да Србију доживи "напреднијом и цивилизованијом државом од Хрватске".

  

Подсећајући на почетак Милановићеве ере, портал подсећа и на његове гафове
назвавши их "Зоранизми".

  

"Један од његових највећих бисера и срамота враћа нас у време катастрофалних
поплава у Гуњи и Рајеву Селу. Том приликом је госпођи којој је вода уништила сву
имовину, уместо обећања како ће се штета санирати, те како ће се држава побринути за
страдале, као из топа испалио: Знате и мени је пукла цев у кући прошле године", наводи
портал.
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Најзанимљивије од свега на хрватској политичкој сцени у овом тренутку је
престројавање у којем се некадашњи и садашњи десничари приклањају левичарима.

  

Иако се, наиме, шпекулисало да ће се бивша премијерка и шефица ХДЗ-а Јадранка
Косор приклонити Милановићевом СДП-у, подршку странци актуелног премијера
најавила је председница Хрватске конзервативне странке Ружа Томашић.

  

Томашићева је рекла да би пружила подршку СДП-у у случају да им буде потребан неко
како се избори не би понављали и трошили новци које Хрватска нема.

  

"Рекла сам да ми је природни коалициони партнер ХДЗ. Али, ако би случајно СДП-у био
потребан неко, у случају да нам прети понављање избора, ми не би били у влади, не би
хтели да будемо део владе, не би хтели да нас повезују са СДП-ом, али би их терали да
раде исправно", казала је Томашић учествујући путем видеолинка из Брисела у ХРТ-овој
емисији Отворено.

  

Уместо Милановићу, Косорова се, ипак, приклонила реформистима бившег министра
привреде Радомира Чачића, који је са странком Напријед Хрватска - Прогресивни савез
бившег председника Иве Јосиповића склопио предизборну коалицију Успјешна Хрватска

  

Позивајући се на сазнања из Чачићеве странке, Тпортал је објавио да је такав договор
већ постигнут и да ће бивша премијерка бити носилац изборне листе као независни
кандидат, што ће и остати уколико освоји нови саборски мандат.

  

Медији подсећају на коментар Косорове која је још у априлу могућност заједничког
наступа на изборима са Јосиповићем рекла:"Он и ја смо вам к'о ватра и вода па та прича
зато слабо, слабо хода".

  

(Танјуг)
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